第三章 電子計算機語言與基本作業指令
1. 開機後，未做入修正前MS-DOS狀態與BASIC狀態之提示符號分別為　(A)>與OK　(B)?與OK　(C)>與?　(D)OK與?

2. 下面那一項不是作業系中記憶體管理的責任？　(A)記憶體的刷新　(B)記憶體的配置策略　(C)記憶體的收回策略　(D)記憶體的狀態
3. 在業系統中用來處理工作的基本單元稱為程序(Process)，下面那一項不是程序的狀態？　(A)執行(Run)　(B)備妥(Ready)　(C)等待(Wait)　(D)擁抱(Embrace)

4. 下列何者不為系統軟體？　(A)組譯程式(Assembler)　(B)載入程式(Loader)　(C)薪資系統(Salary System)　(D)作業系統(O.S.)

5. 作業系統(Operating System)之主要目的為幫助使用者更有效率及更方便的使用電腦硬體資源，下列那一項不是一種作業系統的名稱？　(A)PL/1　(B)MS-DOS　(C)UNIX　(D)CP/M

6. 作業系統簡稱為　(A)AO　(B)OA　(C)OS　(D)OP

7. 下列關於作業系統描述何者正確？(複選)　(A)作業系統是一種系統軟體　(B)磁碟作業系統簡稱為DOS　(C)透過作業系統讓計算機系統有效地運作
8. 下列何者不屬於作業系統的功能？　(A)系統資源的分配　(B)監督作業　(C)資源工作的安排　(D)資料庫的管理
9. 下列有關UNIX多人業系統的敘述，何者有錯誤？　(A)由美國AT&T之貝爾實驗室(Bell Labs)發展出來　(B)百分之九十以上的原始程式由C語言寫成　(C)系統的可攜性(Portability)不佳　(D)具備階層式的檔案結構(Hierarchical Structure)

10. 下列之MS-DOS指令，何者敘述正確？(1)CLEAR清除螢幕　(2)VER顯示DOS版本(3)CD改變目錄路徑　(4)DEL刪除檔案　(5)PATH設定找尋路徑　(6)DIR顯示檔案內容　(A)(1)(2)(3)(6)　(B)(2)(3)(4)(6)　(C)(1)(3)(4)(5)　(D)(2)(3)(4)(5)

11. 考慮C磁碟\ET3目錄，若欲將此目錄下所有的檔案及次目錄全部拷貝到A磁碟，可使用下列那一個DOS命令？　(A)C>COPY　\ET3\*.*　A:　(B)C>XCOPY　\ET3　A:/S/E　(C)C>XCOPY　\ET3　A:/D　(D)C>COPYTREE　\ET3　A:

12. 個人電腦開機載入MS-DOS的過程中，不會載入下列那一系統檔案？　(A)COMMAND.COM　(B)IO.SYS　(C)MSDOS.SYS　(D)FORMAT.COM

13. 一張空白全新的軟式磁碟片(Floppy diskette)，在使用之前要經過　(A)檔案化(filing)　(B)格式化(formatting)　(C)拷貝(copying)　(D)檢查(disk check)　來產生磁軟、磁區，才能正常使用
14. MS-DOS的命令DIR/W與下列BASICA命令何者作用相同？　(A)LIST　(B)LOAD　(C)NEW　(D)FILES

15. 在MS-DOS中下列何者無法印文字檔案至印表機？　(A)MKDIR命令　(B)同時按下Ctrl及P鍵，設定列印模式　(C)用重新導向指定>PRN:　(D)PRINT命令
16. 下列有關MS-DOS的附檔名為.COM的命令檔之敘述，何者有錯誤？　(A)可直接在提示符號下執行　(B)屬於作業系統配置的檔案　(C)檔案大小可超過64K　(D)載入記憶體執行速度較.EXE可執行檔快
17. MS-DOS常用的指令中，何者將磁碟目前工作之子目錄人所包含之檔案及子目錄，顯示在螢幕上，其中包括了檔案的大小，以及每一個檔案最後一次何時更改過？　(A)DIR　(B)FORMAT　(C)COPY　(D)RENAME

18. 對IBM PC之作業系統MS-DOS而，言下列那一個指令對資料檔案不會產生破壞性的結果？　(A)COPY　(B)COMP　(C)ERASE　(D)FORMAT

19. 為了電腦資料的安全性，對於各種資料檔案最好保留副本，以備不時之需，在MS-DOS中製作副本的指令是　(A)BACKUP　(B)CHKDSK　(C)DISKCOMP　(D)RESTORE

20. 下列何者是MS-DOS的組態設定檔，用以設定磁碟作業系統的執行環境及部份裝置驅動程式？　(A)APPEND.EXE　(B)BACKUP.EXE　(C)CONFIG.SYS　(D)DISKCOPY.COM

21. MS-DOS的自動執行批次檔AUTOEXEC.BAT，通常置於啟動系統磁碟機的那一個目錄之下？　(A)根目錄　(B)次目錄　(C)子目錄　(D)支目錄
22. 有關MS-DOS中TYPE命令的敘述何者有誤？　(A)所處理的對象必須是ASCII碼所形成的檔案才能看得其內容　(B)利用重新導向可將檔案輸出至印表機　(C)利用通用字元*及?可以同時處理多個檔案　(D)具有類似COPY的功能
23. DOS系統磁片在A磁碟機，B磁碟機內為一張新磁碟片，現要將此新磁碟片格式化成可開的磁片，則應鍵入下列那一個指令？　
(A)FORMAT　A:　B:
(B)FORMAT　B:　
(C)FORMAT　A:　B: /S
　
(D)FORMAT　B:/S　
(E)FORMAT　/S　B:

24. MS-DOS操作指令中，下列何者為外部命令？　(A)MKDIR　(B)DIR　(C)DATE　(D)COPY　(E)FORMAT

25. 下列何者是MS-DOS的內建命令(Build-in Command)？　(A)DISKCOPY　(B)FORMAT　(C)DIR　(D)CHKDSK

26. MS-DOS的檔案系統是由節點(Node)與葉(Leaf)構成，節點可衍生出其他節點與葉，而葉則否；這種結構稱為　(A)星狀　(B)環狀　(C)網狀　(D)樹狀　結構
27. 下列何者是正確的檔案名稱？(複選)　(A)CLASS.DAT　(B)BASIC.COM　(C)TEST

28. MS-DOS系統刪除檔案的命令是DEL或是ERASE，它們與BASIC程式語言的那一個命令相似？　(A)LIST　(B)LOAD　(C)FILES　(D)KILL

29. 貼上護寫標籤之磁碟內檔案，下列何種命令不能執行？　(A)DIR　(B)COMP　(C)TYPE 　(D)ERASE

30. 下列為一樹狀檔案結構圖：




若目前使用者之工作目錄在根目錄(ROOT)下，鍵入何種命令可進入TEST子目錄？(A)CD TEST　(B)MD TEST　(C)RD TEST　(D)DIR

31. 承上題，若工作目錄在根目錄下，欲將TEST.EXE檔案拷貝至TEST目錄下，應如何操作？
(A)DISKCOPY　TEST.EXE　\TEST
(B)COPY　\TEST　TEST.EXE　
(C)COPY　TEST.EXE　TEST \*
(D)COPY　TEST.EXE　\TEST

32. 下列那一種方法，可以重新開機？　(A)按ESC鍵　(B)鍵入RESTART命令　(C)同時按下CTRL+ALT+DEL三鍵　(D)同時按下CTRL+C兩鍵
33. 下列敘述何者正確？　(A)A>COPY *.* B: 此敘述將A磁片中所有的目錄和檔案複製到B磁片中　(B)A>ERASE *.* 將A磁片中所有的目錄和檔案刪除　(C)A>DISKCOPY A: B: 敘述將A磁片中所有的目錄和檔案複製到B磁片中　(D)A>FORMAT B: 此敘述將B磁碟之磁片格式化，並將系統複製到B磁片中
34. 下列何者為一般BASIC語言所不能接受之變數名稱？　(A)A1　(B)B1　(C)C1　(D)B$　(E)1A

35. 數值-6.15E2中，E是代表以　(A)2　(B)8　(C)10　(D)16　為基數的指數
36. 在MS-DOS BASIC中，下列變數名稱何者合法？　(A)AB!　(B)NAME$　(C)4A　(D)A*

37. 在BASIC程式中，下列表示法，那一個是錯誤的？　(A)V=34　(B)V!=34　(C)V$=34　(D)V#=34　(E)V%=34

38. BASICA程式語言中，如欲宣告變數的資料型態(Data Type)，可在變數名稱的後面加上一個字元表示之;下列那一個字元代表整數型態？　(A)%　(B)1　(C)#　(D)$

39. 右列何者為BASIC能夠接受的變數名稱：(1)X2(2)3C(3)AND　(A)三者皆可　(B)只有(3)　(C)只有(1)　(D)(1)與(3)皆可　(E)以上皆非
40. 下列敘述何者不正確？　(A)字串常數(STRING CONSTANT)是使用雙引號括起來的一系列BASIC字元，例如："Num"　(B)保留字可當做變數名稱　(C)整數是沒有小數點的數字　(D)BASIC語言中LET是保留字　(E)變數是一個符號代表一個可變的值
41. 下列布爾(Boolean)代數運算，那一個答案是正確的？　(A)1+1=1　(B)0+0=0　(C)1+1=2　(D)1+1=10　(E)以上皆非
42. BASIC指令敘述PRINT NOT((39/9)<4)之執行結果為　(A)-1　(B)1　(C)0　(D)4

43. 邏輯運算式A>0 AND B>0 (若A=3， B=-3)的結果為　(A)-1　(B)0　(C)1　(D)2

44. 在BASIC程式語言中，算術運算子MOD係系何運算？　(A)指數　(B)商　(C)餘數　(D)減
45. 代數式以BASIC程式語言表示之運算式為　(A)X^A/B　(B)(X^A)/B　(C)X^(A/B)　(D)X/A^B

46. 有關布林表示式，下列何者是錯誤的？　(A)　(B)　(C)　(D)

47. 下列線路圖為　(A)OR gate　(B)NOT gate　(C)XOR gate　(D)AND gate 


    

48. BASIC程式之算術式子A=7 MOD 4+43.2 MOD 7.3所得之結果A的值為　(A)4　(B)5　(C)6　(D)7

49. 執行BASIC敘述PRINT -3^2\2+7 結果為　(A)2.5　(B)3　(C)11　(D)11.5

50. 在BASICA程式語言的邏輯運算中，PRINT 7<9 XOR ((20 MOD 3)=2) 的邏輯值是　(A)-1　(B)0　(C)1　(D)2

51. 下列那一種符號於運算時最為優先　(A)乘號(*)　(B)加號(+)　(C)指數(*)　(D)減號(-)

52. 一個XOR邏輯閘其輸入兩端分別送入兩組八位元之信號為11110000及11001100，其輸出結果為　(A)11000011　(B)00111100　(C)10101010　(D)10100101

53. 如下圖其布林函數輸出值為　(A)A　(B)B　(C)AB　(D)A+B　


　
54. 二進位的10101101和11101100之值做AND運算後，其值以十六進位表示法表示為　(A)ED　(B)AC　(C)41　(D)EC

55. PRINT NOT 2>3 AND 8<7，其輸出值為　(A)1　(B)0　(C)-1　(D)2

56. 設一布林(Boolean)代數運算式為Z=X'Y'+X'Y+XY，此運算式可化簡至最簡單的形式為　(A)X+Y　(B)X+Y'　(C)X'+Y　(D)X'+Y'

57. BASIC程式語言的整數常數可分為八進位、十進位及十六進位數值表示，執行PRINT &H0F AND &HAB 的邏輯值為　(A)11　(B)12　(C)13　(D)14

58. 下列那一種操作屬於邏輯運算？　(A)比較　(B)加法　(C)取SIN值　(D)乘法
59. 在個人電腦上使用MS-DOS，利用軟式磁碟機開機成功後，螢幕上所出現的提示符號為何？　(A)A>　(B)B>　(C)C>　(D)D>

60. MS-DOS的命令中，下列敘述可者不正確？　(A)DIR:刪除磁碟檔案　(B)REN:更改檔案名稱　(C)TYPE:顯示檔案內容　(D)FORMAT:規劃磁碟的儲存格式
61. 有關作業系統(Operating System)的敘述，何者錯誤？　(A)計算機系統資源的管理者　(B)計算機使用者與計算機硬體之間溝通的橋樑　(C)MS-DOS是一種作業系統　(D)具備有文書處理的功能
62. 若磁片內儲存著A1.ASM、A2.BAT、A3.COM、A4.EXE四個檔案，則在MS-DOS下執行何者將出現錯誤？　(A)A1　(B)A2　(C)A3　(D)A4

63. 下列MS-DOS命令中何者與磁碟目錄無關？　(A)APPEND　(B)BREAK　(C)PATH　(D)TREE

64. MS-DOS的FORMAT命令不具備下列何者的功能？　(A)產生根目錄　(B)檢查磁片是否有瑕疵　(C)將磁碟規劃為具有磁軌(Track)及磁區(Sector)的格式　(D)對已存有資料的磁片作用後，不影響原儲存的資料
65. 下列MS-DOS的命令何者無法複製檔案？　(A)CHKDSK　(B)BACKUP　(C)XCOPY　(D)DISKCOPY

66. 在MS-DOS下，關於A>COPY  *.*  B: 的作用，下列敘述何者正確？　(A)將A磁片內的所有檔案複製至B磁片，但IO.SYS及MSDOS.SYS兩個檔案則無法複製　(B)A磁片內所有的檔案將全部消失　(C)B磁片內所有的檔案將全部消失　(D)與DISKCOPY  A:  B:的作用完全相同
67. 若A=2， B=3， C=4，則下列關係運算的結果，何者為-1？(-1表真)　(A)B>C　(B)NOT A>B AND B<A+C　(C)A*C=B+4　(D)20/C+A=B^2

68. 下列那一種日期的輸入格式，不能被MS-DOS的DATE命令接受？　(A)07-19-1994　(B)07/19/1994　(C)07:19:1994　(D)07-19-94

69. 藉由哪一個DOS命令，可以記錄所下的命令，並可以利用↑、↓等鍵再次叫用或編修？　(A)FIND　(B)DOSKEY　(C)BACKUP　(D)RECOVER

70. 一般個人電腦所指用的101鍵鍵盤，其右上角區域有三個LED顯示燈，用來指示三個鎖定鍵的狀態，下列那一項不屬於那三個鍵？　(A)Num Lock　(B)Caps Lock　(C)Record Lock　(D)Scroll Lock

71. 在MS-DOS中，欲察看目前系統所有的環境變數名稱之變數值，可用下列何者命令？　(A)SET　(B)PROMPT　(C)ENV　(D)TYPE

72. 在MS-DOS中，欲將文字檔F1、F2合併(Merge)成一個新檔F3，可用下列那一個命令？　(A)COPY  F1+F2  F3 　(B)TYPE  F1+F2  F3　(C)TYPE  F1+F2  >  F3　(D)MERGE  F1+F2  F3

73. 能直接讓電腦接受的語言是　(A)C　(B)BASIC　(C)組合語言　(D)機器語言　(E)高階語言
74. 下列何者不屬於系統程式？　(A)資料庫系統　(B)作業系統　(C)編譯程式　(D)編輯程式　(E)組譯程式
75. MS-DOS的操作命令中，下列敘述可者正確？　(A)DEL:刪除目錄　(B)DIR:顯示檔案內容　(C)DISKCOPY:拷貝部份指定檔案　(D)CHDIR:顯示或改變目前目錄
76. 下列作業系統MS-DOS命令中何者有錯？　
(A)TYPE F31.FOR  >  PRN
(B)KILL　B:\BAS\TEST.BAS"　
(C)COPY  CON:  CC.BAT
(D)DIR　*.BAS/P

77. 執行最快的語言為　(A)機械語言　(B)組合組言　(C)COBOL　(D)PASCAL

78. MS-DOS的檔案名可分為主檔名與副檔名(延伸檔名)兩部份，下列何者是最合適的檔案名稱？　(A)GAME.ABCD　(B)GAME.BAS　(C)123，456.689　(D)ABCDEFGHI.$$$

79. 用下列那一個命令，可不需變更目前所在的目錄，便能夠執行其他目錄中的可執行檔？　(A)FIND　(B)PATH　(C)MD　(D)CD

80. MS-DOS稱顯示器、鍵盤與印表機為標準輸入輸出設備(Standard I/O Device)，凡是經由標準輸入輸出設備的程式或執行結果，均可使用轉向方式從其他檔案做輸入輸出處理；MS-DOS的轉向符號不包含下列那項格式？　(A)<　(B)>　(C)*及?　(D)>>

81. 整批檔案(BATCH FILE)若欲在開機時即自動執行，其檔案名稱必須為　(A)AUTOEXEC.EXE　(B)AUTOEXEC.BAT　(C)COMMAND.COM　(D)AUTOEXE.BAT

82. 下列何者不是MS-DOS的建立檔案命令？　(A)COPY　(B)DEL　(C)ECHO　(D)TYPE

83. 作業系統(Operating System)可幫助使用者更方便使用電腦資源，請問下列那一項不是一種作業系統名稱？　(A)UNIX　(B)RPG　(C)MS-DOS　(D)CP/M

84. MS-DOS之FORMAT指令可以　(A)重新命名檔案　(B)查看磁片上目錄　(C)將空白的磁片規劃好　(D)複製檔案
85. XENIX是屬於何種作業系統？　(A)單使用者，單工作業系統　(B)多使用者，單工作業系統　(C)單使用者，多工作業系統　(D)多使用者，多工作業系統
86. 下列何者是屬於多使用者(Multi-user)作業系統？　(A)CP/M　(B)UNIX　(C)PC-DOS　(D)MS-DOS

87. 



(1)CD Mary
(2)MD User
(3)MD Mary
(4)MD Jane
(5)MD Game
(6)CD \
(7)CD User
請選出須執行那些指令才可完整建立此目錄，假設現在位置在根目錄區(Root)。
(A)(2)(3)(4)(6)(5)
(B)(2)(7)(3)(4)(5)
(C)(2)(5)(7)(3)(4)
(D)(2)(5)(6)(3)(4)

88. 若目前工作區在A磁碟機中，如何將B磁碟機中檔名為EX1者更改為EX2？(A)A>REN EX1 EX2　(B)A>REN B:EX1 EX2　(C)A>REN EX1 B:EX2　(D)A>REN B:EX2 EX1

89. 在DOS中，若要從印表機列印EX1檔案的內容，則可用下列那些命令？(複選)
(A)PRINT EX1　(B)TYPE EX1>LPT1
(C)COPY EX1 LPT1　(D)LP EX1

90. BASIC程式是一種　(A)低階語言　(B)中階語言　(C)高階語言　(D)套裝軟體
91. 在IBM/XT/AT系統，若磁碟片上同時存在有TEST.EXE, TEST.COM及TEST.BAT三個程式，在DOS提示符號下鍵入"TEST"，則會執行那一個程式？　(A)TEST.EXE　(B)TEST.COM　(C)TEST.BAT　(D)磁片上排列最前面的程式
92. 下列BASIC常數中，何者為正確？　(A)&H12345　(B)1,234　(C)&1297　(D)1256.784#

93. 下列何者不是MS-DOS的內部命令(internal command)？　(A)DIR　(B)COPY　(C)REN　(D)FORMAT

94. DOS系統中之檔案名稱是由主名及附名所組成，其中主名最多可由多少字組成？　(A)8　(B)10　(C)11　(D)12

95. MS-DOS系統檔案中的隱藏檔，無法用DIR命令顯示出來，下列何者是隱藏檔？　(A)COMMAND.COM　(B)IO.SYS　(C)CHKDSK.COM　(D)XCOPY.EXE

96. 在MS-DOS系統下，所有的內部命令都包含在下列的那一個檔案內，並於開機時自動被載入記憶體內？　(A)COMMAND.COM　(B)FORMAT.COM　(C)CONFIG.SYS　(D)DISKCOPY.COM

97. 在DOS中，執行應用軟體時，其存放在主記憶體之位置，係由何者設定？　(A)應用軟體　(B)使用者　(C)作業系統　(D)硬體
98. 一張全新空白磁碟片經過格式化後(Formatted)，其標籤名稱最多可以有幾個字？　(A)3　(B)8　(C)10　(D)11

99. 下列何者不屬於MS-DOS指令？　(A)DIR/W　(B)VER　(C)TIME　(D)DATA

100. 執行下列BASIC敘述後，結果應為：　(A)-5　(B)28　(C)16　(D)40　(E)32
PRINT 30-5^2*4+7^2*2

101. 執行以下BASIC敘述後，將印出可值？　(A)30　(B)31　(C)32　(D)33　(E)34
PRINT 15+6^2/(6-2)*3-10

102. 執行PRINT "143"+"857"，其結果為下列何者？　(A)1000　(B)999　(C)143857　(D)857143

103. BASIC語言中，若A$="中文電腦=CHINESE COMPUTER"，則A$共占用主記憶體多少byte？　(A)20　(B)21　(C)24　(D)25

104. 下列何者為單精確度實數變數？　(A)A#　(B)A$　(C)A　(D)A%

105. 在BASIC程式中使用A#變數，則此變數佔有記憶體多少位元組(byte)？　(A)2　(B)4　(C)6　(D)8　(E)10

106. 執行下列BASIC敘述(Statement)，將產生何值？　(A)38.5　(B)25　(C)23　(D)21
PRINT 2+3*4^2/(4-2)-3

107. 公式

可用下列那一條BASIC的運算式(Expression)表示？　(A)A-B/C+D　(B)A-(B/C)+D　(C)A-B/(C+D)　(D)(A-B)/(C+D)　(E)以上皆非
108. 電腦程式語言中，下列何者語言一般被認為具有組合語言的低功能，同時又具有高階語言的親和性？　(A)FORTRAN　(B)COBOL　(C)BASIC　(D)C

109. 下列那一個程式檔必須經過編譯才能執行？　(A)*.COM　(B)*.EXE　(C)*.BAT　(D)*.BAS

110. 下列運算符號執行優先順序由高至低，何者為正確？　(A)AND*=　(B)*AND=　(C)=*AND　(D)*=AND

111. MS-DOS的系統設定螢幕提示符號的內建命令是　(A)PROMPT　(B)RMDIR　(C)TREE　(D)VOL

112. 假設在目前工作目錄下有EXAM1、EXAM2、EXAM3、EXAMA、EXAMB、EXAM11、EXAMAB等七個檔案，執行DIR EXAM?命令時，螢幕顯示幾個檔案？(A)4　(B)5　(C)6　(D)7

113. MS-DOS系統提供搜尋檔案中特定字串、資料排序等文書處理的過濾程式(Filter)，下列何者屬之？　(A)SYS.COM　(B)SORT.EXE　(C)ANSI.SYS　(D)APPEND.EXE

114. 下列有關MS-DOS的檔案系統的敘述，何者有錯誤？　(A)以層級化結構(Hierarchical)組織檔案　(B)運用MKDIR命令建立子目錄　(C)同一子目錄內可以有兩個以相同的檔名　(D)在磁碟容量範圍內，理論上子目錄的個數無限制
115. 在MS-DOS系統中，欲將存有學生成績檔案的全部磁片內容，複製至另一已格式化的空白磁片上，並置於磁片的最佳位置，其命令是　(A)ASSIGN　(B)CHDIR　(C)COPY*.*　(D)FORMAT

116. 在MS-DOS系統中，檔案的副檔名為ASM者，通常是哪一種程式語言的原始程式名稱？　(A)Assembly Language　(B)BASIC　(C)C　(D)COBOL

117. 在IBM-PC上，若有一磁片內存一檔案，其檔名為A30.DAT，請問下列MS-DOS指令何者錯誤？　(A)TYPE A30.DAT > PRN　(B)DEL A30.DAT　(C)DIR A30.DAT　(D)RD A30.DAT

118. 在MS-DOS系統，通常以附加檔名來辨識檔案的型態，試問附加檔名為.SYS者，其型為　(A)可執行檔　(B)批次檔　(C)系統檔　(D)文字檔
119. 在MS-DOS系統下，下列對於自動執行檔的敘述，何者是錯誤的？　(A)該檔案性質屬於文字檔，亦屬於批次檔　(B)該檔案名稱為AUTOEXEC.BAT　(C)該檔案一定要放在開機磁碟片的根目錄下，開機時方會自動執行　(D)開機磁碟片的根目錄若無該檔案，則必無法開機
120. 在MS-DOS系統下，假設磁碟片上有一檔案，其檔案名稱一時忘了，但可確定的是主要檔名的第一個字母是A，而附加檔名為.BAT，試問下列那一個指令可列出符合上述條件的所有檔案名稱？　(A)TYPE A.BAT　(B)DIR A?.BAT　(C)DIR A*.BAT　(D)DIR A.BAT

121. 下列MS-DOS指令，何者無法複製檔案？　(A)COPY　(B)XCOPY　(C)CHKDSK　(D)DISKCOPY

122. 對於MS-DOS指令COPY不具備下列那一項功能？　(A)可將兩個或兩個以上的檔案結合成一個檔案　(B)可複製檔案　(C)可將檔案複製至印表機　(D)可顯示目錄內檔案名稱
123. MS-DOS的指令A>COPY ABC*.* B:試問其意義為何？　(A)拷貝ABC磁碟機中所有的檔案到B磁碟機中　(B)拷貝A磁碟機中所有ABC開頭的檔案至B磁碟機中　(C)拷貝B磁碟機中所有ABC開頭的檔案至A磁碟機中　(D)拷貝B磁碟機中所有的檔案至ABC磁碟機中
124. 下列有關於MS-DOS指令的陳述何者不正確？　(A)DIR及COPY為MS-DOS的內部命令　(B)FORMAT B:/S表示將B磁碟機的磁片格式(Format)，同時也把MS-DOS磁片上的系統檔案抄錄到B磁碟機的磁片上　(C)DISKCOPY B: A:表示要將B磁碟機中磁片的內容拷貝到A磁碟機的磁片上　(D)DEL A:*.*與FORMAT A:此二指令執行後對A磁碟機的磁片所造成的結果完全相同　(E)以上皆非
125. 下列敘述可者錯誤？　(A)MS-DOS是PC上廣為使用的作業系統　(B)MS-DOS是使用者與PC之間的介面　(C)若沒有MS-DOS，則PC無法運作　(D)MS-DOS是交談式的作業系統
126. 根據下圖所示的檔案結構，若目前所在的目錄為A:\DOS，則下列敘述何者錯誤？(A)DIR F???.* 顯示2個檔案　(B)DIR \PE2 顯示3個檔案　(C)DIR M*.COM 顯示3個檔案 
　(D)DIR ?O*.* 顯示4個檔案



127. 承上題，若鍵入命令FIND，則會執行那一個檔案？　(A)FIND.BAT　(B)FIND.COM　(C)FIND.EXE　(D)出現錯誤訊息
128. 承上題，若欲將\DOS底下的FIND.BAT複製至根目錄下，並取名為SEARCH.BAT，下列那一個命令無法達成此一要求？
(A)COPY FIND.BAT \SEARCH.BAT
(B)COPY FIND.BAT .\SEARCH.BAT
(C)COPY FIND.BAT ..\SEARCH.BAT
(D)TYPE FIND.BAT > \SEARCH.BAT

129. 



上圖為一樹狀檔案結構圖，方框代表目錄，圓圈代表檔案，假設目前位於USE目下，今欲將此樹狀結構之PE子目錄刪除，其操作順序為何？
(1)CD \USE　(2)DEL *.*　(3)CD PE　(4)RD PE
(A)(1)(2)(3)(4)　(B)(3)(2)(1)(4)　(C)(4)(3)(2)(1)　(D)(3)(4)(2)(1)

130. 下列敘述何者不正確：　(A)典型的檔案名稱包含主檔名(FILENAME)及副檔名(EXTENSION)兩個部份　(B)主檔名與副檔名間以點號分開　(C)若檔案只有主檔名而沒有副檔名，則點號不可省略　(D)主檔名是由1到8個字元所組成　(E)副檔名可有可無
131. 當電腦使用者的磁碟片有瑕疵時，DOS顯示出"Abort, Retry, Ignore?"的錯誤訊息，若使用者鍵入R，電腦將會執行：　(A)再試一次　(B)取消整個命令的執行　(C)不予理會　(D)更改檔案名稱　(E)目錄查詢
132. MS-DOS的路徑名稱(Pathname)中，以A:\>為起點的路徑名稱是　(A)相對路徑　(B)絕對路徑　(C)相關路徑　(D)工作路徑　名稱
133. 何種情況下使用者會使用COPY A:*.* B:命令？　(A)刪除A磁碟片中所有的檔案　(B)將A磁碟片上某一個檔案利用列表機印出　(C)刪除A磁碟片中A字開頭的檔案(D)將A磁碟片中所A有字開頭的檔案複製到B磁碟片中
134. MS-DOS的操作命令中，下列何者不正確？　(A)VOL:顯示機器目前所使用或所指定磁片之DOS版本　(B)RECOVER:將已損壞磁區之檔案復原　(C)REN:更改檔案名稱　(D)BACKUP:將磁碟上的檔案備份到另一磁碟上
135. 在BASIC中，下列那一項變數在記憶體內會佔用較多的記憶容量，且進行運算時所耗費的時間也較長？　(A)AB!　(B)AB#　(C)AB%　(D)AB

136. PRINT 43.6 MOD 9 + 45.7 \ 5.78 執行結果為　(A)14　(B)15　(C)16　(D)17

137. 下列MS-DOS命令，何者可將目前工作目錄及其次目錄內所有的檔案，一次複製到磁片上？　(A)DIR　(B)DISKCOMP　(C)FORMAT　(D)XCOPY

138. 下列MS-DOS命令，何者不屬於批次檔案命令？　(A)ECHO　(B)FOR　(C)PRINT(D)SHIFT

139. 在邏輯型式中，其運算次序，下列何者正確？　(A)NOT優先、AND次之、OR再次之　(B)AND優先、NOT次之、OR再次之　(C)OR優先、AND次之、NOT再次之　(D)OR優先、NOT次之、AND再次之
140. 布林函數

可化簡為：　(A)

　(B)

　(C)

　(D)

　(E)以上皆非
141. 二進位(11110000)與(01011010)作OR運算結果為
(A)(01010000)
(B)(10101010)
(C)(11111010)
(D)(11110000)

142. 邏輯式A'B'可用下列那個邏輯式取代：　(A)AB　(B)A'+B　(C)(A+B)'　(D)B+A'

143. 用BASIC語言撰寫程式後，打"RUN"指令執行程式係採　(A)直譯　(B)編譯　(C)連結　(D)組繹　方式後再執行
144. MS-DOS配備檔案(CONFIG.SYS)內，含有一個敘述DEVICE=ANSI.SYS，此敘述是用來　(A)設定滑鼠驅動程式　(B)管理擴充記憶體　(C)設定虛擬磁碟機　(D)設定加強螢幕鍵盤控制的驅動程式
145. 下列敘述何者不正確：　(A)DOS是DISK OPERATING SYSTEM的簡稱　(B)DOS是一套系統的作業程式　(C)若缺乏OS(OPERATING SYSTEM)時，使用者將無法使用PC　(D)DOS是一種積體電路(IC)　(E)DOS是屬於軟體
146. BASIC語言的翻譯器有兩種型態，一是解譯器(Interpreter)，另一是編譯器(Compiler)，請選出下列正確的敘述：　(A)解譯器與編譯器都屬於硬體　(B)解譯器是每當把一個BASIC指令翻譯成機器語言後立即就執行　(C)同一個BASIC程式在使用編譯器的電腦上，執行速度會比在使用解譯器的電腦慢　(D)編譯器和解譯器都是應用程式　(E)以上皆非
147. BASIC語言中邏輯運算符號EQV代表：　(A)相等　(B)包含　(C)或　(D)及　(E)否
148. 主要執行管理及控制的工作為：　(A)軟體系統　(B)作業系統　(C)應用系統　(D)商業系統
PAGE  
3-1

_897409404

_897410079.unknown

_897410378.unknown

_897410417.unknown

_897410442.unknown

_897410333.unknown

_897409873

_897409921

_897409546.unknown

_897409327

_897409361

_897409178

